Tekla Structures

27000

5400

5400 5400

5400

5400

ANCLAJE TIPO 1
COTA 0,0

ANCLAJE TIPO 1
COTA 0,0

ANCLAJE TIPO 2
COTA 0,0

ANCLAJE TIPO 2
COTA 0,0

COTA -180

ANCLAJE TIPO 2
COTA -360

|
|
|
|
|
|
|
|
ANCLAJE TIPO 2 |
|
|
|
|
|
|
|
|

1:100

ANCLAJE TIPO 2
COTA 0,0

ANCLAJE TIPO 2
COTA -540

ANCLAJE TIPO 2
COTA 0,0

ANCLAJE TIPO 2
COTA -720

ANCLAJE TIPO 1
COTA 0,0

ANCLAJE TIPO 1
COTA -900

6000

ANCLAJE TIPO 1

6 VARILLAS ROSCADAS M27x1000mm 6.8
LONGITUD DE ANCLAJE 800mm

A

50

420
160 | 160 50 ~
o
N
o —
wn
o
O [ [ =
-4 ——_ | ol ©
OJjo al g o)
———— <
[ @ [
A U N o~
\ S N =N N
| ) le = & T2 =
= _ | /‘ib _
< < T
Detalle , 1:15 1 PLACAS SOLDADAS
o 100X100X10mm
Seccion A-A

1:15

50

ANCLAJE TIPO 2

6 VARILLAS ROSCADAS M27x1000mm 6.8
LONGITUD DE ANCLAJE 800mm

8

1----

460
120,120,120, |50
|
| o
) Yo}
(6] [S]![o] [
e e P ]
~ |
o o ~ _ ~ = ~ _
oole-——1-B8 |- T4 ST d =
- e -7 o
P~ =~ [y | =~ O~ | -
—_— - = PN
| o _— — <
eiciElE B A
| 2 SN L
B = Ty Ty
| _ o e v —
| L N NG J
E =1 . = N
L = == - ‘ " == T
. - . B P P
Detalle , 1:15 RN B
1 \PLACAS SOLDADAS
Seccion B - B [100x100x10mm
1:15
CLASE EJECUCION: EN1090-2 EXC2 || N° rev. ‘Revisi()n ‘Descripci(’)n de revision Fecha revision
TORNILLERIA 8.8, salvo indicacion
. e R . PROYECTO:
MATERIAL S275JR, salvo indicacion Disefiador: B.V.M. MARQUESINA ANDORRA
IEI—I == Fecha:  16.11.2022 || CHENTE:
el +30 93 842 34 55/ fax: 3453 842 34 68 Escala: 115 A3 || Codigo obra: | Dibujo:
P e Proyeccion: - | 3282 |VONTAEL

Se prohibe la reproduccion total o parcial de este documento sin autorizacion expresa de Jansa Metal, S.A.

Toute reproduction, partielle ou compléte, de ce document est interdite sans Ia permission écrite de Jansa Metal, S.A.

ploteado el 16.11.2022




Tekla Structures

27000

5400

5400 5400 ) 5400 ) 5400

o
o
o
©
M14
|
I
I
I (4*ornillo M16*45
I
I
\ (2*tornillo M16*50
M20 M18
M10
CLASE EJECUCION: EN1090-2 EXC2 || N° rev. | Revisién | Descripcion de revision Fecha revision
TORNILLERIA 8.8, salvo indicacion
) o PROYECTO:
MATERIAL S275JR, salvo indicacion Disefiador: B.V.M. MARQUESINA ANDORRA
Seccién D -D EI—I Fecha: 24102022 || CLIENTE:
125 |_| S : : YT
tel: 43493842 34 55 / fax: +34 93842 34 68 Escala: 1:25 A3 || Codigo obra: ibujo:
2493 e
Poligono industrial Can M: é parcela 8A " MONTAJE 2
v e el Proyeccion: -1 || 3282
Toute reproduction, partielle ou compléte, de ce document est interdite sans la permission écrite de Jansa Metal, S.A. ploteado el  16.11.2022

Se prohibe la reproduccion total o parcial de este documento sin autorizacion expresa de Jansa Metal, S.A.




Tekla Structures

N/ [0
2*tornillo M16*45 ) /.
q 9

2*tornillo M16*45

5%4

- CLASE EJECUCION:  EN1090-2 EXC2 || N° rev. | Revision | Descripcion de revision Fecha revision

~
~
4*tornillo M12*40 S - C =N109
L2 TORNILLERIA 8.8, salvo indicacién PROYECTO:

2 -7 N MATERIAL S275JR, salvo indicacion Disefiador:  B.V.M. MARQUESINA ANDORRA
F -
Fecha: 16.11.2002 || CLIENTE:
Escala: 1:25 A3 || Cédigo obra: Dibuijo:

L 3:28:2 MONTAJE 3
Proyeccion:
Toute reproduction, partielle ou compléte, de ce document est interdite sans la permission écrite de Jansa Metal, S.A,




Tekla Structures

(1*tornillo M16*50

165 LL C 4*tornillo M16*45 27000 } LL]_35
T
11_[ M23 M24 M24 ‘ M23 /H )
= w28 =

Mg

2*tornillo M16*45

+3000 - -
+2280 - -

Seccién B - B

1:100
27000

5400

5400

5400

5400

5400
|
|

M24

CLASE EJECUCION: EN1090-2 EXC2 || N° rev. | Revisién | Descripcion de revision Fecha revision
:\—AC:\?':g]f_Rsl;ij;asZE:s\ﬁii:;Zn Disefiador: B.V.M. PROYECTO: MARQUESINA ANDORRA
I E I—I == Fecha: 24102022 || CLIENTE:
e 13093502305 fa: 1353 a2 3068 Escala: 1.75 A3 || Cédigo obra: Dibujo:
T it e proyeccion: - | 3282 |MONTAES

Se prohibe la reproduccion total o parcial de este documento sin autorizacion expresa de Jansa Metal, S.A.

Toute reproduction, partielle ou compléte, de ce document est interdite sans Ia permission écrite de Jansa Metal, S.A.

ploteado el 16.11.2022




Tekla Structures

27000

+2280 - -~

1:200

12*tornillo M16*55

77777777777 2%ornillo M16*50 )~ |

4*tornillo M12*40
12*tornillo M16*55

M7

N 7/ERUSE .
6000

Seccién B - B
1:50

I
10*tornillo M20*60 |
J
|

10*tornillo M16*50

2*tornillo M16*45

M13

M15

. |
- |
4*tornillo M12*40 2+tornillo M16*45 |
- |
+2280---f{l-——>—-—"—""""""""""~"~"~—"~—~——~————————— n
|
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
I e |
= I
| |
| I8
0 e R i L2 — -
—180****} *************************************** *‘L**’
360 -\ S T T T T -
1 e SeccionC-C — - __ [E——
720 - 350 -~ -
2 1
CLASE EJECUCION:  EN1090-2 EXC2 ‘ N° rev. ‘ Revision ‘Descripci(’)n de revision Fecha revision
TORNILLERIA 8.8, salvo indicacion
) o PROYECTO:
MATERIAL S275JR, salvo indicacion Disefiador: B.V.M. MARQUESINA ANDORRA
IE I_I =5 Fecha:  16.11.2022 | CHENTE:
tel: 43493 842 34 55 / fax: 434 93 842 34 68 Escala: 1:50 A3 || Codigo obra: | Dibujo:
i || Proyecion: - || 3282 |MONTAES

Se prohibe la reproduccion total o parcial de este documento sin autorizacion expresa de Jansa Metal, S.A.

Toute reproduction, partielle ou compléte, de ce document est interdite sans Ia permission écrite de Jansa Metal, S.A.

ploteado el 16.11.2022






